

EZ.28.123.2017.BWCH

Łódź, dnia 01.12.2017 r.
Numer sprawy: 123/ZP/17

Odpowiedzi na pytania
Zmiana SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 209 000 euro na **dostawę odczynników do badań cytogenetycznych metodą FISH oraz odczynników dla Pracowni Immunologii Klinicznej, Transplantacyjnej i Genetyki Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.**

I. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2,4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane w przedmiotowym postępowaniu oraz zmianę SIWZ i ogłoszenia

W toku postępowania zostało zadane następujące pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. dotyczy : Pakiet nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu pozycji 12,14,20,21,26,29 i utworzenie oddzielnego pakietu celem zwiększenia konkurencyjności ofert?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z Pakietu 1 jedynie pozycji 24 (Sonda BCR/ABL). W pozostałym zakresie tj. dla pozycji 12,14,20,21,26,29 Zamawiający nie wyraża zgody. Dodatkowo Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w zakresie pozycji 20 i 29 oraz dokonuje stosownej zmiany w tym zakresie.

2. dotyczy : Pakiet nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie sond konfekcjonowanych na 20 testów, zamiast wymaganych 10 testów dla pozycji: 12,14,20,21,24,26,29?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie sond konfekcjonowanych na 20 testów w zakresie Pakietu 1 pozycja 12,14,20,21,26,29. Wyraża zgodę na zaoferowanie sond konfekcjonowanych na 20 testów w zakresie Pakietu 1 pozycja 24.

3. dotyczy : wzoru umowy

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie, co rozumie pod pojęciem „prawidłowo wystawionej faktury”? Obligatoryjnie Wykonawca wnosi o potwierdzenie czy Zamawiający ma w namyśle fakturę wystawioną zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy o podatku od towarów i usług? Jednocześnie zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza taką możliwość, aby Wykonawca zaraz po wystawieniu faktury VAT przesłał ją na adres poczty elektronicznej Zamawiającego? Usprawni to proces zarówno Zamawiającemu jak i Wykonawcy, a ponadto pozwoli Zamawiającemu na wcześniejszym etapie zweryfikować poprawność jej zestawienia.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający ma na myśli fakturę wystawioną zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy o podatku od towarów i usług.

4. dotyczy : wzoru umowy

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest, aby przed rozwiązaniem umowy przez Zamawiającego wykonawca został wezwany do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczająco zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków rozwiązania umowy, które są niekorzystne dla obu stron. W związku z powyższym zwracamy się o wprowadzenie dodatkowego zapisu w umowie uwzględniające wcześniejsze wezwanie Wykonawcy do należytego wykonania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

5. dotyczy : Pakiet nr 2

Prosimy o wydzielenie pozycji 1 i 2 do osobnego pakietu i wyrażenie zgody na op. na 5 testów, z odpowiednim przeliczeniem ilości, co pozwoli uzyskać konkurencyjne cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

6. dotyczy: Pakiet nr 1 i 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie broszury informacyjnej w języku angielskim? Jednocześnie oferent zobowiązuje się do dołączenia specyfikacji potwierdzającej spełnienie parametrów wymaganych w SIWZ w języku polskim.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

II. W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. W zakresie Formularza cenowego - Załącznik nr 2A do SIWZ – Pakiet nr 1 oraz wydziela się pozycję 24 do odrębnego Pakietu 1A. Zmieniony załącznik w załączeniu do niniejszego pisma.

2. Zapisów Rozdziału III SIWZ punkt 2 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

1. Przedmiot zamówienia został podzielony na **6 pakietów:**

Pakiet 1 – Sondy specyficzne

Pakiet 1A – Sondy specyficzne

Pakiet 2 – Sondy do CLL i PCM

Pakiet 3 – Sondy malujące i centromerowe

Pakiet 4 – Zestaw jednorazowych probówek i końcówek do pipet automatycznych oraz drobny sprzęt laboratoryjny

Pakiet 5 - Odczynniki i zestawy odczynników do składania reakcji PCR

Oferta może obejmować całość zamówienia lub wybrane pakiety.

3. Zapisów Rozdziału XV SIWZ pkt. 1 – WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM

1. Przystępując do przetargu Wykonawca jest obowiązany wnieść przed upływem terminu składania ofert wadium w wysokości: **8 540,00 zł**, słownie: osiem tysięcy pięćset czterdzieści złotych. Podział kwot na poszczególne pakiety przedstawia się następująco:

Pakiet	Kwota wadium
1	1 995,00 zł
1A	375,00 zł
2	730,00 zł
3	770,00 zł
4	1 640,00 zł
5	3 030,00 zł

III. Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający przedłuża następujące terminy:

- termin **składania ofert** określony w rozdziale XVIII pkt.2 SIWZ do dnia **20.12.2017 r.** do godziny 10:00,
- termin **otwarcia** określony w rozdziale XVIII pkt. 3 SIWZ do dnia **20.12.2017 r.** do godziny 11:00.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Inst. Leczn.
dr nauk. o. med. Przemysław
Łódź